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Muzeul Municipiului București lansează proiectul  

„Călătorie în orașul pictat – vechea stradă a Colței” 

 

Muzeul Municipiului București anunță lansarea proiectului „Călătorie în orașul pictat – 

vechea stradă a Colței”, un demers cultural cofinanțat de Administrația Fondului Cultural 

Național. Acest proiect își propune să valorifice patrimoniul cultural al Bucureștiului prin 

digitizarea și promovarea operelor de artă plastică din colecțiile muzeului, care ilustrează 

evoluția peisajului urban de-a lungul arterei nord-sud – vechea stradă a Colței. 

Proiectul va include crearea unui website dedicat, unde operele de artă vor fi disponibile 

publicului larg, realizarea unei hărți interactive și organizarea unei expoziții la Palatul Suțu, 

parte din Muzeul Municipiului București. Expoziția va fi însoțită de un catalog detaliat și de o 

serie de ateliere destinate elevilor și studenților, menite să evidențieze transformările orașului ca 

parte a evoluției sale urbane. Acest demers se axează pe intersectarea mai multor domenii – 

istorie, artă plastică, arhitectură, antropologie culturală – și are ca scop evidențierea tranziției 

unei vechi străzi într-un bulevard modern. 

Proiectul răspunde nevoii de a înțelege evoluția urbanistică a Bucureștiului, 

concentrându-se pe artera nord-sud care include străzile Lascăr Catargiu, Gheorghe Magheru, 

Nicolae Bălcescu și Ion C. Brătianu. Utilizând lucrările de artă plastică din patrimoniul 

muzeului, proiectul își propune să ofere publicului o imagine comparativă a peisajului urban de-

a lungul timpului, completată de fotografii contemporane. 

Metoda de lucru presupune contrapunerile vizuale între operele de artă și fotografii 

recente, aducând în prim-plan poveștile orașului prin intermediul unor reprezentative obiective 

arhitecturale și segmente stradale. Printre artiștii ale căror lucrări vor fi expuse se numără Jean 

Al. Steriadi, Marius Bunescu, Dumitru Ghiață, Henri Visconte și mulți alții. Aceștia au surprins 

Bucureștiul din diverse perspective, oferind o privire asupra transformării orașului de-a lungul 

secolelor. 

Strada Colței, care își trage numele de la Spitalul și Școala Colței, construite de Mihail 

Cantacuzino între 1703 și 1707, a trecut prin numeroase transformări. De la o simplă uliță, strada 

a devenit o arteră majoră a orașului, cunoscută astăzi sub diferite denumiri, precum Lascăr 

Catargiu și Gheorghe Magheru. 

Echipa proiectului este formată din specialiști dedicați, printre care se numără Cezar 

Petre Buiumaci (manager de proiect), Delia Bran și Nicoleta Bădilă (istorici de artă), Cristian 

Oprea (fotograf), Ștefan Beniamin Csampai (grafician) și Mihaela Alina Dobre (reprezentant 

financiar).  



 
 

 

Partenerii MMB în acest proiect includ instituții de prestigiu precum Colegiul Național 

„Iulia Hașdeu”, Liceul Teoretic „Ady Endre”, Colegiul Național Bilingv „George Coșbuc”, 

precum și Facultățile de Litere, Istorie și Geografie ale Universității din București. 

*** 

Proiectul nu reprezintă în mod necesar poziţia Administrației Fondului Cultural 

Național. AFCN nu este responsabilă de conținutul proiectului sau de modul în care rezultatele 

proiectului pot fi folosite. Acestea sunt în întregime responsabilitatea beneficiarului finanțării. 

 


